

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 26.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005732394

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Beko Grundig Schweiz GmbH, Zug

Beko Grundig Schweiz GmbH (Beko Grundig Schweiz LLC) (Beko Grundig Schweiz Sàrl) Dammstrasse 19 6300 Zug

Beko Grundig Schweiz GmbH, in Zug, CHE-423.132.695, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 1 vom 03.01.2022, Publ. 1005372235). [gestrichen: Mit Erklärung vom 18.12.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sen, Polat, türkischer Staatsangehöriger, in Istanbul (TR), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Çimen, Özkan, türkischer Staatsangehöriger, in Istanbul (TR), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; a&o kreston audit ag (CHE-102.312.698), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 6144 vom 21.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 1, Datum: 03.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug